



УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пр. Михайла Грушевського, 1, м. Коломия, Івано-Франківська обл., 78203,
тел. (03433) 47486, факс (03433) 50823, E-mail: tower.ko_ns@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 14

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

м. Коломия

23 вересня 2021 року

Головував: Міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Станіславський Богдан Миколайович.

Присутні: Члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за окремим списком) та запрошені особи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про встановлення для Коломийської територіальної громади «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Марія Буртик, Андрій Кошкін, Ігор Білоскурський).

2. Про стан охоплення вакцинацією, зокрема педагогічних, медичних та інших працівників закладів освіти, медицини, культури (Ігор Коба, Любомир Бордун, Станіслав Баланович).

3. Про протипожежний стан закладів освіти та культури Коломийської територіальної громади (Михайло Дзьомбак).

4. Про стан впровадження систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій на об'єктах підвищеної небезпеки та оповіщення населення у разі їх виникнення (Михайло Дзьомбак).

5. Про пожежу, що сталася 02.02.2021 р. в м.Коломиї, вул. Б.Хмельницького, 66, кв.2 в житловому будинку гр.Янчіцької Л.Т. (Олександр Кротюк).

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

По першому питанню слухали:

Буртик Марію Володимирівну - директора комунального некомерційного підприємства Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»;

Кошкіна Андрія Євгеновича - генерального директора комунального некомерційного підприємства «Коломийська центральна районна лікарня Коломийської міської ради Івано-Франківської області»;

Білокурського Ігоря Романовича - генерального директора комунального некомерційного підприємства «Коломийська інфекційна лікарня Коломийської міської ради Івано-Франківської області».

Заслухавши інформації з цього питання, з метою недопущення подальшого поширення на території Коломийської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 21.09.2021 р. № 35, протоколу позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 21.09.2021 р. № 15, комісія вирішила:

1. Продовжити карантин до 31 грудня 2021 року.
2. Встановити з 00 год. 00 хв. 23 вересня 2021 року «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у місті Коломиї та для сільських населених пунктів Коломийської територіальної громади (с.Воскресинці, с.Шепарівці, с.Іванівці, с.Товмачик, с.Саджавка, с.Кубаївка, с.Корнич, с.Грушів, с.Королівка, с.Раківчик).
3. Запровадити обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, відповідно до якого забороняється:
 - 1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
 - 2) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах) і закладах громадського харчування) за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад дві третини місць (розміщення здійснюється з дотриманням заповнення двох рядів відвідувачами і одним порожнім рядом) у кожному окремому залі, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

3) приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб'єктами діяльності у сфері культури з наповненістю кінозалів або залів понад дві третини місць (розміщення здійснюється з дотриманням заповнення двох рядів відвідувачами і одним порожнім рядом) або понад 50 відсотків місць (розміщення здійснюється з дотриманням шахового порядку, зокрема для груп із двох осіб) у кожному окремому кінозалі або залі;

4) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутної таксі, залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажиром під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

5) діяльність суб'єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у яких:

не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль за їх використанням;

здійснюється обслуговування покупців без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна видачі, тераси тощо);

не забезпечується централізований збір використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

6) розміщення відвідувачів у закладах громадського харчування на відстані меншій, ніж 1,5 метри за сусідніми столиками та більш як 4 особи за одним столом (без урахування дітей віком до 18 років), за умови, що відвідувачі заходять до закладу і пересуваються по ньому з вдягненими засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовленими самостійно (крім часу сидіння за столом для приймання їжі та/або напоїв);

7) відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1-4 класі закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менш як 80

відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, або виданий в установленому порядку, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія);

у навчальних закладах заборонено проводити масові заходи (вистави, свята, концерти), в яких беруть участь учні більше, ніж з однієї групи або класу. Також заборонена присутність на таких заходах глядачів;

8) діяльність спортивних залів, фітнес-центрів, які не забезпечують можливість обмежити кількість відвідувачів у залі з розрахунку одна особа на 10 кв. метрів загальної площі приміщення, басейнів більше ніж чотири особи на одній доріжці для індивідуальних занять або шість осіб для спортивно-тренувальних груп;

9) відвідування сторонніми особами (крім законних представників, членів сім'ї, родичів за умови дотримання всіх протиепідемічних заходів, не частіше ніж один раз на тиждень) установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають (перебувають) громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

10) діяльність закладів, що надають послуги з розміщення (крім готелів, санаторно-курортних закладів, установ і закладів, які надають соціальні послуги, реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, а також стаціонарних відділень первинного та складного протезування протезно-ортопедичних підприємств, що належать до сфери управління Міністерства соціальної політики, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку).

Обмеження не застосовуються за умови наявності у всіх учасників (відвідувачів), крім осіб які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу) негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-Cov-2, яке проведене не більш як за 72 години

до здійснення заходу (відвідування закладу); або отримання документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини; чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

4. Керівникам підприємств, установ, організацій, структурних підрозділів міської ради, медичних закладів та закладів культури, старостам старостинських округів, керівникам суб'єктів господарювання незалежно від форми власності забезпечити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".

5. Керівникам комунальних некомерційних підприємств «Коломийська центральна районна лікарня Коломийської міської ради Івано-Франківської області» Кошкіну А.Є. та «Коломийська інфекційна лікарня Коломийської міської ради Івано-Франківської області» Білоскурському І.Р. подати службові записки на ім'я міського голови з графіками проходження вакцинації персоналом закладів.

Термін виконання: 24 вересня 2021 року.

По другому питанню слухали:

Кобу Ігоря Юрійовича - начальника відділу охорони здоров'я міської ради.

Бордуна Любомира Бориславовича – начальника управління освіти міської ради;

Балановича Станіслава Васильовича - начальника управління культури міської ради.

Заслухавши інформацію з цього питання, **комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Керівникам підприємств, установ, організацій, структурних підрозділів міської ради, медичних закладів та закладів культури, старостам старостинських округів, керівникам суб'єктів господарювання незалежно від форми власності разом з Коломийським міським управлінням Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківської області та

Коломийським районним відділом поліції Головного управління Національної поліції України в Івано-Франківській області:

вжити заходів до забезпечення можливості та організації вакцинації, зокрема педагогічних та інших працівників закладів освіти, за допомогою мобільних вакцинальних сесій у разі відсутності в закладах освіти постійних пунктів щеплень;

інформувати та запрошувати до вакцинації не лише педагогічних та інших працівників закладів освіти, учасників освітнього процесу, а також членів їх сімей під час роботи виїзних мобільних вакцинальних сесій.

3. Керівникам закладів освіти, де не досягнуто належного рівня вакцинації, подати службові записки на ім'я міського голови з планами заходів та графіками проходження вакцинації персоналом закладів.

Термін виконання: 24 вересня 2021 року.

4. Першому заступнику міського голови Токарчуку О.В., заступнику міського голови Мельничуку В.Б., начальнику управління освіти Бордуну Л.Б., директору комунального некомерційного підприємства Коломийської міської ради «Коломийський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Буртик М.В. провести моніторинг ДНЗ № 3 «Берізка».

Термін виконання: 23 вересня 2021 року.

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на відділ охорони здоров'я міської ради (Коба І.Ю.), доручивши йому щоденно подавати інформацію у відділ з питань цивільного захисту міської ради.

По третьому питанню слухали:

Дзьомбака Михайла Михайловича – начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Коломийського районного управління Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області (інформація додається).

Заслухавши інформацію з цього питання, **комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Керівникам навчальних закладів:
 - 2.1. Вжити невідкладних заходів по посиленню пожежної безпеки.
 - 2.2. Взяти під особистий контроль виконання запропонованих до усунення порушень правил пожежної безпеки та в найкоротші терміни вжити заходів щодо усунення порушень.
 - 2.3. Проаналізувати ефективність використання коштів на протипожежні заходи, розглянути можливість щодо виділення додаткових коштів на усунення порушень та приведення у відповідний протипожежний стан даних закладів.
 - 2.4. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо дотримання правил пожежної безпеки та попередження пожеж.

3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Коломийське районне управління Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області (Мочерняк А.П.).

По четвертому питанню слухали:

Дзьомбака Михайла Михайловича – начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Коломийського районного управління Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області (інформація додається).

Заслухавши інформацію з цього питання, комісія вирішила:

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Керівникам об'єктів підвищеної небезпеки вжити невідкладних заходів по впровадженню систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на ОПН.
3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Коломийське районне управління Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області (Мочерняк А.П.).

По п'ятому питанню слухали:

Кротюка Олександра Степановича – начальника відділу з питань цивільного захисту міської ради (заява додається).

Заслухавши доповідь та інформацію з цього питання, **комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Відділу з питань цивільного захисту міської ради (Олександр Кротюк) підготувати:
 - класифікаційну ознаку надзвичайної ситуації,
 - акт обстеження житлового будинку;
 - клопотання про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету,
 - кошторисну документацію,
 - копії документів на право власності,
 - копію паспорта, ідентифікаційного коду
 до проекту рішення виконкому про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету в розмірі 30 тис.грн. для надання допомоги гр.Янчіцькій Л.Т., м.Коломия, вул.Б.Хмельницького,66, кв.2.
3. Фінансовому управлінню міської ради (Ганна Бакай) підготувати:
 - висновок фінансового управління про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету в розмірі для надання допомоги гр.Янчіцькій Л.Т.
4. Відділу економіки міської ради (Ольга Дуляба) підготувати:

- узагальнений висновок щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету в розмірі 30 тис.грн. для надання допомоги гр.Янчіцькій Л.Т.,

- проект рішення виконкому про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету в розмірі 30 тис.грн. для надання допомоги гр.Янчіцькій Л.Т.

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника міського голови Миколу Андрусяка.

Міський голова,
голова міської комісії
з питань ТЕБ та НС



Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ

Секретар комісії

Надія ІВАНОВА